

春常在

刚改革开放那会儿, 我还没出生呢。可是打懂 "一九七九年,那是一个春 天……"小小的我特别想 知道,1979年到底发生了 在中国人的心里? 缠着爸 妈要答案,答曰:"改革开 放。"这一个有点抽象的词 让我困惑了好久。

上了学之后,长辈们 国家日益强盛。可是我依 然觉得改革开放离自己好 -沿海的经济特区, 因为距离的遥远,仿佛那 到。那一年我10岁。 里的一切也都与我隔了十

记得很小很小的时候, 姥姥总爱在我耳边唠叨: "妞妞啊,啥时候我也能享 受到'楼上楼下, 电灯电 话'的待遇啊?"仿佛也就 是一眨眼,姥姥还真享受 上了。当我顽皮地赖在姥 姥家不走 妈妈找我找得 焦头烂额时,姥姥一通电 话一下子就安抚了妈妈焦 躁的心

那时候家里穷,每次 中午吃面条,我就盯着那 进驻香港,那一刻我热血 一碗炒鸡蛋看全家人瓜分, 然后无限渴望地感叹:啥 时候能一人一碗炒鸡蛋就 面条吃就好了。长大后的 某天,妈妈突然想起我当 时的这个感叹,说:"给

你炒 10 碗鸡蛋吃面条行 力量该如何释放? 邓爷爷 不?"我急忙推托。现在的 事起, 最爱哼的歌就是 生活水平高了, 可选择的 美食当然也越来越多了。

活水平不断提高, 国家的 什么事, 让那个春天铭记 形势也因为改革开放而越 的人对我们刮目相看! 也 来越好。1997年7月1 是从那一刻起,我深深体 日,香港回归祖国了。可 是就在那年的2月19日, 邓小平爷爷却去世了。那 是我生平第一次感觉与他 常说我们是幸福的一代, 很近。因为在之前看到的 汗水换来的一个全新的中 改革开放的成就越来越大, 电视新闻中, 邓爷爷曾经 表示在7月1日那天,很 希望亲自到香港转一圈。 然而,他老人家终究没等

> 情写进作文, 怀着一种对 逝者陌生而自然的敬意表 达悲痛。老师看过之后语 重心长地对我说: "中国 能有今天, 邓爷爷功不可 没。邓爷爷走了,香港依 然会顺利回归。你就替他 见证那一刻吧!"于是,在 1997年6月30日晚到7 月1日凌晨,我彻夜未眠, 死死地盯着电视。

看着五星红旗冉冉升 起在香港上空,人民军队 沸腾了! 这就是祖国的力 量,祖国强大的见证!若 没有邓爷爷提出的改革开 放强壮中国,没有邓爷爷 提出的举世无双的"一国 两制"构想,我们强大的

联系人: 苗小姐 联系电话: 3371182

可以安息了,中国已经迈 入一个全新的时代。香港 回归,是一个让世界重新 改革开放使人民的生 关注中国的起点,让所有 曾经骂我们是"东亚病夫" 会到:我很幸福。我们这 一代很幸福-一出生就 在改革开放的浪潮中,看

到的是多少前辈用鲜血和

◆李淑媛

记忆中有太多的小事 说明着改变, 而如今的形 势仍在昭示改变。2008年 是不平凡的一年,也是中 我将邓爷爷去世的事 国人历经坎坷依然坚强的 一年。中国带着谦逊和进 取的心在不断进步,不断 给世界惊喜。经历过改革 开放30年的中国人,用行 动实现了一切不可能。不 管是面对成就还是悲伤, 我们空前团结,从容迎接, 从一个全新的角度诠释了 "解放思想", 用脚踏实地 的行动践行了"实事求

"春天的故事"还在 传唱。作为一名中国人, 我骄傲,我自豪,更坚信: 这一股和煦的春风将带领 中国走得更远、走得更长, 让世界知道:这边风景独

自从来到这个世界, 我们就 同各种声音打着交道, 形形色色 的声音无时无刻不从四面八方传 来,环绕在我们的耳畔。在成千上 万种声音中,最让我难忘的就是

很小的时候我就喜欢缠着爸 爸带我到附近的小学校园里玩 耍。有时让爸爸抱起我向教室里 张望,我会说:"我要上学!"但是 当我欢喜地背着书包以学生的身 份来到校园时,一切就都变得无 趣了——上课要听讲,下课还要 完成作业,属于我的欢乐时光被 占去了一大半。为了在枯燥中找 些乐子, 我开始在教室里寻觅关 注点,不久就发现了那个挂在墙 上的电铃。它总是准时地提醒我 什么时候上课,什么时候放学。每 当我听到那悦耳的铃声,心情就

校园的铃声

格外激动。慢慢地,我喜欢上了这 校园特有的声音。

每当我早晨走进教室,拿起 书本朗读,它总是勉励我:"你是 优秀的,再接再厉!"每当我起身 和老师说再见时,它又会关心我: "学习了一天,累了吧?快回家休 息吧!"当我考取了好成绩,它告 诫我:"不能骄傲,总结经验,再创 佳绩!"当我心里难过时,它鼓励 我:"别灰心,莫气馁,再加把劲, 你是最棒的!"当我情绪低落时, 它安慰我:"要调整好心态,学会 坚强!"当我偶有厌学情绪,不能 全身心投入学习时,它提醒我:

"现在睡觉,你会做梦;现在学习, 你能圆梦!

校园的铃声啊, 在我的心目 中,你何止是一串铃声!你是我的 良师,你是我的益友,你是我烦躁 中的清心剂, 你是我迷茫中的指 向标。我暗暗地下定决心:一定要 把心思投入到学习中去,一定要 学有成就,要不然我实在无颜去 面对你

风雨数年,苦也罢,乐也罢, 喜也罢,忧也罢,我的耳畔一直伴 随有你的声音,鼓励我,安慰我, 告诫我,提醒我。在你的关心呵护 下,我累并快乐地健康成长着。

◆于 航



花团锦簇新世纪广场

李宏庆 摄

有两个世界 一个在云层之上 一个在云层之下 曾经倚在机窗

纷扰

水

里荡漾

变换一个角度 产生一组思想 浩渺的天空是面 极目眺望远方 镜子 云彩是披金纱的 反射云下世俗的

她们的舞姿各种

各样 神圣的阳光 褪去世俗的忧伤

无意间俯瞰 熟悉又陌生的感 天堂

不断涌上心房 熟悉的是那些道

路和楼房 陌生的是从未在 认识自我的地方

然而 飞机并非飞向天 而是飞向一个能

浩渺的天空是湖

天边的宁静在这

受伤的人儿爱这

中州国际集团酒店管理公司管理



鹤壁迎宾馆因工作需要,现招聘如下人员:工程部强弱电工各 5 名、保安员 5 名、餐饮部工作人员 10 名。